



Каждый год 13 марта в Таиланде проводится день слона, так как именно это животное стало символом королевства и очень почитается народом. Также интересно то, что даже в очертаниях страны можно угадать голову слона.

Слоны в истории Таиланда

Стоит сказать, что в богатой истории этой страны слоны оставили незабываемый и неоспоримый след. Эти животные вместе со всем народом помогали отстаивать честь и границы королевства. В прошлые времена слоны принимали непосредственное участие во всех войнах, а также служили отличными помощниками в мирное время во время сбора урожая или посевов. Поэтому нет ничего странного в том, что слоны занимают важное место в жизни жителей Таиланда и являются частью их традиций. Кроме того, слоны стали священными, а тайцы считают их олицетворением некоего божественного начала.

История культа

В одной из древних индусских легенд говорится о том, откуда именно пошел культ слона в Таиланде. В легенде говорится, что перед рождением Великого Будды его мама во сне увидела белого слона, который подарил ей цветок лотоса, который всегда являлся символом мудрости и чистоты. С тех пор слон в Таиланде почитается, как священное животное. Его изображения можно встретить на стенах множества храмов, в знак почтения к животным были основаны музеи, а также установили статую белого слона в натуральную величину.

Праздник слонов

Как говорило в начале, каждый год в Таиланде проходит праздник в честь слонов. В это время во всех городах государства проводятся буддистские церемонии и праздничные шествия, главными «звездами» которых выступают слоны. Главное шоу всегда проводится в знаменитом Бангкоке, где специально для этого устанавливают специально оборудованную площадку.

На празднике можно встретить слонов абсолютно всех возрастов: от маленьких игривых слонят, до довольно взрослых особей, которые почетно идут во главе процессии. Перед праздником все слоны облачаются в роскошные попоны, на головы, ноги и огромные бивни цепляются специальные украшения. Священным животным в этот день преподносят грандиозные угощения, которые состоят из невероятного количества фруктов, овощей, больших кубиков льда, внутри которых заморожены куски яблок, груш, арбузов, персиков и ананасов. А большое количество посетителей на этом торжестве искренне желают гигантам приятного аппетита.

На этот праздник может попасть любой желающий. Поэтому ежегодно на церемонии собираются тысячи людей, чтобы полюбоваться этими животными, выразить им свое почтение и сделать свой небольшой вклад в фонд помощи слонам. Эти деньги очень важны, так как помогают содержать животных и оказывать им всякую помощь, что порой очень тяжело, учитывая их размеры. Также фонд действует и как охранная организация, то есть препятствует безнаказанной деятельности браконьеров, для которых слоны всегда были лакомым кусочком.